Mitteilungsblatt der Hochschule für Öffentliche Verwaltung

2019	Verkündet am 07. August 2019	Nr. 7

Ordnung zur Änderung der Studienkontenordnung

Vom 07.08.2019

Auf Grund des § 11 Absatz 2 des Bremischen Studienkontengesetzes in Verbindung mit § 47 Absatz 3 des Bremischen Gesetzes über die Hochschule für Öffentliche Verwaltung hat der Akademische Senat der Hochschule für Öffentliche Verwaltung am 18.07.2019 folgende Änderungsordnung erlassen:

Artikel 1

Die Ordnung der Hochschule für Öffentliche Verwaltung zur Ausführung des Bremischen Studienkontengesetzes (Studienkontenordnung - StudKontO) vom 1. Februar 2016 (Mitteilungsblatt S. 1) wird wie folgt geändert:

- 1. In § 4 Absatz 3 Satz 1 wird die Angabe "Nummer 3" durch die Angabe "Nummer 4" ersetzt.
- 2. In § 4 Absatz 5 Satz 3 werden die Wörter "nach Maßgabe des § 6" durch die Wörter "nach Maßgabe des § 5" ersetzt.

Artikel 2

Diese Satzung wird nach der Genehmigung durch die Senatorin für Finanzen veröffentlicht. Sie tritt am Tag nach ihrer Veröffentlichung in Kraft.¹

Bremen, den 07. August 2019

Die Rektorin der Hochschule für Öffentliche Verwaltung

¹ Die Genehmigung der Senatorin für Finanzen wurde am 02.08.2019 erteilt.